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Αδριάντας του Μητροπολίτη Μαυροβουνίου 
Αμφιλοχίου τοποθετήθηκε στο Κολάσιν
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Σε ατμόσφαιρα σεβασμού, χαράς και ευλογίας 
πραγματοποιήθηκε στον περίβολο χώρο του Ιερού Ναού του 
Αγίου Δημητρίου στην πόλη Κολάσιν του Μαυροβουνίου ο 
καθαγιασμός αδριάντα του μακαριστού Μητροπολίτη 
Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κυρού Αμφιλοχίου, λίγες 
ημέρες πριν την συμπλήρωση πέντε ετών από την κοίμησή του 
(30 Οκτωβρίου 2020). 
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Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των “Ημερών Μητροπολίτη Αμφιλοχίου” 
που έχει καθιερώσει η Ιερά Μητρόπολη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας.
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“Την παραμονή της πέμπτης επετείου από την ευλογημένη κοίμηση του 
Μητροπολίτη μας Αμφιλοχίου, εκπληρώνουμε μια από τις υποχρεώσεις μας, ένα 
από τα χρέη μας απέναντί ​​του”, ανέφερε στην ομιλία του ο Μητροπολίτης κ. 
Ιωαννίκιος, διάδοχος του μακαριστου κυρού Αμφιλοχίου, ο οποίος τέλεσε και την 
ακολουθία. Μάλιστα, ο Σεβασμιώτατος εξήρε την πρωτοβουλία του Δήμου Κολάσιν 
για την ανέγερση του αδριάντα υπογραμμίζοντας ότι είναι μία πράξη που εκφράζει 
τον σεβασμό του λαού για τον μακαριστό Ιεράρχη.

Ο Πέτκο Μπάκιτς, Δήμαρχος της πόλης, τόνισε ότι πλέον στην καρδιά του Κολάσιν 
στέκει η μορφή εκείνου που δίδαξε ειρήνη, ευγένεια και ενότητα στους 
Μαυροβούνιους.

Ο χάλκινος αδριάντας του Μητροπολίτη Αμφιλοχίου ο οποίος φέρει σταυρό 
ευλογίας, εγκόλπιο και ποιμαντορική ράβδο, έχει ύψος 2,3 μέτρα, ενώ το βάθρο 
έχει ύψος 1,2 μέτρα. Το μνημείο του αείμνηστου Μητροπολίτη Αμφιλόχιου είναι 
έργο του γλύπτη Ζόραν Ιβάνοβιτς και κατασκευάστηκε από το καλλιτεχνικό 
χυτήριο «Κούζμαν».

Στην τελετή, μεταξύ εκατοντάδων πιστών, παρέστη ο Πρόεδρος του Κοινοβουλίου 
του Μαυροβουνίου, Άντριγια Μάντιτς.

Διαβάστε επίσης: Η Πολιτεία του Μαυροβουνίου αναγνώρισε μετά 
θάνατον το έργο του Μητροπολίτη Αμφιλοχίου (ΒΙΝΤΕΟ)
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